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ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ №1
к Соглашению между управлением здравоохранения Гомельского облисполкома

и Гомельской  областной организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения на 2018-2020 годы

Стороны договорились:

наименование стороны Соглашения «управление здравоохранения Гомельского облисполкома» изменить и изложить в следующей редакции:

«главное управление здравоохранения Гомельского облисполкома».

в главе 1 «Оплата труда и уровень жизни работников здравоохранения» 


пункт 1.4. изменить и изложить в следующей редакции: 
«направления в установленном порядке не менее 50 процентов внебюджетных средств в части сумм превышения доходов над расходами, остающихся в распоряжении бюджетной организации, на осуществление дополнительных выплат стимулирующего характера, оказание материальной помощи работникам этой организации, иным лицам, определяемым коллективным договором»;

пункт 2.4.4. добавить и изложить в следующей редакции: «выполнения      норм      и     обязательств,       предусмотренных       коллективными  договорами»;


пункт 2.5. добавить и изложить в следующей редакции: 
«условий  оплаты  труда  работников  здравоохранения,   разработке   и   внедрению   новых,   прогрессивных   форм   и   систем   оплаты   труда,   ее   дифференциации   в  зависимости  от  квалификации,  характера,   сложности,   интенсивности    и   качества   труда,   оптимизации    структуры    заработной    платы  с целью  увеличения  ее тарифной  составляющей».
в главе 2 «Гарантии занятости, трудовые отношения»

пункт 10.24. добавить и изложить в следующей редакции:
«систематически     проводить    анализ    кадрового     обеспечения     организаций      системы      Министерства      здравоохранения       Республики       Беларусь     медицинскими,     фармацевтическими     работниками,      причин      текучести     кадров,     в    том     числе     путем     проведения     анкетирования среди работников».
в главе 4 «Социальная защита молодежи»


пункт 10.8. изменить и изложить в следующей редакции:  
«обеспечению частичной денежной компенсации расходов на наем жилого помещения врачам-интернам».

в главе 6 «Социальное партнерство, координация действий сторон, их права и обязанности» 


пункт 13.2. изменить и изложить в следующей редакции:
«содействовать заключению коллективных договоров, работе отраслевого территориального совета по трудовым и социальным вопросам»;


пункт 16.12. добавить и изложить в следующей редакции:
«вносить     в    установленном     порядке     в    трудовые     книжки     работников   -   членов   профсоюза,   награжденных    почетными    грамотами    Федерации  профсоюзов  Беларуси,  Республиканского  комитета  профсоюза, Республиканского  комитета  профсоюза работников здравоохранения, областного комитета профсоюза работников здравоохранения, соответствующие  записи  на  основании  постановлений  данных  органов.  
Соглашение вступает в силу со дня его подписания.
Настоящее Соглашение подписано  7 февраля 2019 года.
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