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Итоги  выполнения Соглашения между управлением здравоохранения Гомельского облисполкома и Гомельской областной организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения за  2015 год

Выполняя свои обязательства, управление здравоохранения Гомельского облисполкома и Гомельская областная организация Белорусского профсоюза работников здравоохранения  в 2015 году проводили свою работу в условиях конструктивного взаимодействия  и социального партнерства, соблюдая договоренности, достигнутые в ходе двусторонних переговоров и консультаций.

Принятое в 2015 году Соглашение на 2015-2017 годы определяет согласованные позиции сторон по регулированию самых актуальных вопросов жизнедеятельности трудовых коллективов. Анализ Соглашения показывает, что оно стало более конкретным, социально направленным, уменьшилось число декларативных положений. Местное отраслевое Соглашение, а также коллективные договоры учреждений здравоохранения области ориентированы на выполнении задач, определенных Генеральным и Тарифным Соглашениями, решение конкретных задач в рамках региона и отдельных учреждений отрасли здравоохранения.

В ходе выполнения Соглашения внимание сторон социального партнерства было направлено на реализацию в полном объеме обязательств, взятых сторонами при подписании Соглашения, на дальнейшее развитие отрасли, обеспечение профессиональных, социально-экономических, трудовых прав и интересов работников здравоохранения. 

Областное здравоохранение обладает мощным кадровым потенциалом. В системе здравоохранения области работает 6990  врачей, из них 4810 или 69 % аттестованы на квалификационную категорию. В здравоохранении области трудятся 17638  специалиста со средним медицинским образованием, аттестованы  всего с квалификационной категорией 13323 (75,6%).

Обеспеченность врачами по области на 10 тыс. населения в 2015 г. составила 49,9 (2014г. – 47,4), средними медицинскими работниками также составила 123,7 (2014г. – 121,9). 

Хотя в области достигнут почти нормативный уровень обеспеченности врачами и укомплектованность (по занятым должностям)  составляет 96,1%, а абсолютный дефицит врачебных кадров снизился, потребность на 2016 год еще велика – 543 человека  (ранее – 485). Потребность учреждений здравоохранения в средних медицинских специалистах на 2016 год составляет 574 человека (2015г. – 854).

Необходимо учесть, что в учреждениях здравоохранения работают почти 15,2 % врачей и 12,5% средних медицинских работников – пенсионного возраста. Ежегодно не выполняется заявка на специалистов, в 2015 году заявка удовлетворена на 82% (ранее и того меньше). Потому нагрузка на работающих врачей еще велика: коэффициент совместительства составил у врачей – 1,2 (РБ – 1,30), среднего медперсонала – 1,1 (РБ – 1,19).

В 2015 году управление здравоохранения Гомельского облисполкома и Гомельский обком профсоюза работников здравоохранения уделяли внимание вопросам организации здравоохранения области, повышению жизненного уровня  работников отрасли и учащейся молодежи, развитию культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы среди работников отрасли.

В области заключено на основе положений областного Соглашения 114 коллективных договоров, которые распространяются на 45414 работников отрасли здравоохранения Гомельской области. В них определена степень реальной социальной защищенности и трудовых прав конкретных работников.

Оплата труда и уровень жизни работников здравоохранения.

В  течение 2015 года в рамках социального партнерства управлением здравоохранения Гомельского облисполкома проводилась постоянная работа по обеспечению полного и своевременного финансирования учреждений здравоохранения, экономии и рациональному использованию бюджетных средств, развитию платных услуг и привлечению внебюджетных средств. 

На финансирование организаций здравоохранения Гомельской области в 2015 году направлено 4345,0 млрд. рублей (без капитальных вложений), что составляет 99,97% к уточненному годовому плану. Расходы бюджета на финансирование учреждений здравоохранения в 2015 году по сравнению с 2014 годом увеличены в 1,19 раза (2014г. – 3655,9 млрд. рублей). Норматив бюджетной обеспеченности расходов на здравоохранение в расчете на одного жителя области за 2015 год выполнен на 100,5%.
Наибольший удельный вес в структуре расходов на здравоохранение области составляет статья «заработная плата с начислениями» - 64,5% (в 2014г.-63,3%). 


На повышение тарифных окладов, согласно Декрету Президента Республики Беларусь от 26 июля 1999г. №29 «О дополнительных мерах по совершенствованию трудовых отношений, укреплению трудовой и исполнительской дисциплины», главным финансовым управлением Гомельского областного исполнительного комитета выделены дополнительные финансовые средства  в размере 10,5% планового фонда, исчисленного по тарифным ставкам (окладам) работников (в 2014г. – 7%). Всего на повышение тарифных окладов по Декрету Президента Республики Беларусь от 26.07.1999 г. №29 за 2015 год направлено 53,8 млрд. рублей бюджетных средств (2014 год - 49,0 млрд. рублей) и  1,6 млрд. рублей внебюджетных средств. 


В 2015 году на  материальное стимулирование работников за счет средств, полученных от приносящей доходы деятельности, направлено 32,2 млрд. рублей. 

С целью эффективного и рационального использования финансовых, материально-технических и кадровых ресурсов в 2015 году в отрасли продолжалась работа по оптимизации сети, сокращению численности персонала. За 2015 год сокращены расходы на содержание учреждений здравоохранения на сумму 43,6 млрд. рублей, сокращено 136 коек и  205,0 должностей, в т.ч. 12,75 должностей врачебного персонала, 35,0 среднего медицинского персонала, 157,25 прочего персонала. 

В течение 2015 года постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 18.02.2015 №109 тарифная ставка первого разряда повышалась дважды: 

-с 1 февраля 2015 года тарифная ставка первого разряда была установлена в размере 277,0 тыс. рублей,


-с 1 марта 2015 года  в размере 292,0 тыс. рублей (рост по отношению к предыдущей тарифной ставке первого разряда составил 5,4%).


Изменений в условиях оплаты труда работников здравоохранения в 2015г. не было, за исключением педагогических работников в организациях здравоохранения, которым постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 10.02.2015 №90 увеличен размер  надбавок за наличие квалификационной категории. 


В декабре 2015 года бюджет прожиточного минимума в среднем на душу населения  составил 1567,8 тыс. рублей, минимальный потребительский бюджет -  2574,7 тыс. рублей, минимальная заработная плата - 2180,1 тыс. рублей. Соотношение минимальной заработной платы к бюджету прожиточного минимума составляет 139%, к минимальному потребительскому бюджету – 84,7%.  В 2015 году доплату до размера минимальной заработной платы получали 5420 работников отрасли, сумма доплаты составила 16,2 млрд.рублей.


Среднемесячная заработная плата работников здравоохранения Гомельской области за январь-декабрь 2015 года составила 5188,4 тыс. рублей (319 дол. США), в том числе:


-медицинских работников с высшим медицинским образованием –8948,1 тыс. рублей (550 дол. США);


-медицинских работников со средним специальным медицинским образованием – 5378,1 тыс. рублей (331дол. США).

Данный уровень заработной платы среднесписочного работника отрасли достигнут за счет работы сверхустановленной продолжительности рабочего времени, работы в выходные и праздничные дни, ночных дежурств, выполнения дополнительного объема работы. При коэффициенте совместительства у врачей 1,24, у специалистов со средним медицинским образованием 1,13 среднемесячная заработная плата на одну должность за январь-декабрь 2015 года составила у врачей 7216,2 тыс. рублей и средних медицинских работников 4759,4 тыс. рублей.

Рост номинальной начисленной среднемесячной заработной платы работников здравоохранения за январь-декабрь 2015 года по отношению к 2014 году составил 17,1%, реальная заработная плата работников отрасли по сравнению с 2014 годом при индексе потребительских цен 113,5% выросла на 3,2%, в том числе у медицинских работников с высшим медицинским образованием на 5,4%, со средним медицинским образованием – на 5,1%. 
Уровень соотношения среднемесячной заработной платы работников здравоохранения области по отношению к среднемесячной заработной плате работников промышленности области в 2015 году составил 75,3% (2014 год – 67,9%), по отношению к среднемесячной заработной плате всего по области по видам экономической деятельности – 84,3% (2014 год – 77,4%).

В течение отчетного периода в отрасли систематически проводился мониторинг социально-экономической ситуации, осуществлялся общественный контроль соблюдения законодательства по оплате труда. На постоянном контроле находились вопросы о недопущении нарушений сроков выплаты заработной платы, переводе работников по инициативе нанимателя на неполную занятость, выплаты заработной платы ниже минимального стандарта, установленного законодательством. С этой целью постановлением президиума от 09.06.2015 №214 Республиканского комитета был утвержден Порядок направления профсоюзными структурами информации о фактах нарушения законодательства по выплате заработной платы, который был направлен всем первичным профсоюзным организациям.

В течение 2015 год выплата заработной платы работникам производилась в установленные коллективными договорами сроки, задолженности по выплате заработной платы и перевода работников на неполную занятость по инициативе нанимателя не было.  Все вопросы установления доплат, надбавок, премирования, оказание материальной помощи и других выплат стимулирующего характера, как за счет бюджетных средств, так и за счет средств, полученных от приносящей доходы деятельности, решались на местах через коллективные договоры по согласованию  с соответствующими профсоюзными комитетами.

За 2015 год областным комитетом проведен мониторинг социально-экономических вопросов в 48 учреждениях здравоохранения области. По результатам мониторинга возвращено работникам недоплаченных сумм в размере 50,9 млн. рублей. 


Гарантии занятости. Трудовые отношения.

В течение 2015 года в соответствии с Положением о порядке осуществления общественного контроля профессиональными союзами, их организационными структурами, объединениями таких союзов и их организационными структурами в форме проведения проверок, утвержденным Указом Президента Республики Беларусь от 06.05.2010 № 240, главным правовым инспектором труда областного комитета профсоюза осуществлялся общественный контроль за соблюдением законодательства о труде, защите трудовых и социально-экономических прав и законных интересов членов профсоюза отрасли.

Система общественного контроля за соблюдением законодательства о труде постоянно совершенствуется, основной акцент делается на профилактику нарушений трудовых прав работников.

Плановые проверки в течение 2015 года показали, что расторжение трудового договора с работником по инициативе нанимателя (ст. 42 Трудового кодекса Республики Беларусь, за исключением пунктов 2, 7,  а  также по основаниям, предусмотренным пунктами 1-3 статьи 47 Трудового кодекса Республики Беларусь), производится с предварительного согласия профсоюзного комитета.

Профсоюзные комитеты на местах контролируют данный вопрос, не допускают случаев расторжения трудовых договоров без участия профсоюзных органов, Процедура увольнения работников соответствует трудовому законодательству. Нарушений по данному вопросу за 2015 год не выявлено.

Проведенный  в 2015 году мониторинг контрактной системы трудовых отношений показал, что в отрасли контрактной формой найма охвачено 82,4% работающих в учреждениях здравоохранения области.

Содержание контрактов работников – членов профсоюза, согласовывается с председателем профсоюзного комитета или уполномоченным представителем профсоюзного комитета.

При изменении существенных условий труда в контракты работников вносятся дополнения. При переводе работников на другую постоянную работу заключаются новые контракты. Тенденция к продлению контрактов на один год изменилась. Главные врачи при заключении и продлении контрактов стали определять их период с учетом профессиональных и деловых качеств, производительности труда и стажа работы.

Обязательство по заключению контрактов с лицами предпенсионного возраста (п.4.12 главы 2 Соглашения) неукоснительно соблюдается.

Мониторинг контрактной формы найма по состоянию на 31.12.2015г. показывает, что на 1 год заключено 17,3 % контрактов, от 1 года до 3-х лет – 44,2%, от 3-х до 5-ти лет – 38,5%.

В обязательном порядке перезаключать и продлевать контракты в пределах максимального срока их действия с матерями (отцами детей, вместо матерей, опекунами, находящимися в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет, на срок не менее чем до достижения ребенком возраста пяти лет если они не выразили письменно свое согласие на продолжение трудовых отношений. Соглашение по данному вопросу выполняется.

За месяц до истечения срока действия контракта наниматель должен письменно предупредить работника о своем решении по продлению или прекращению с ним трудовых отношений. Во всех учреждениях здравоохранения области в коллективных договорах нашла свое отражение  указанная норма Соглашения.

За отчетный период осуществлен общественный контроль в 113 учреждениях здравоохранения, выявлено 490 нарушений трудового законодательства.

В 2015 году в Гомельском областном комитете Белорусского профсоюза работников здравоохранения рассмотрено 243 обращения членов профсоюза, из них 84 письменных. 

Анализ поступивших письменных и устных обращений показал, что преобладающее количество обращений по следующим  вопросам:  режим труда и отдыха, порядок найма на работу на условиях контракта, дисциплинарная и материальная ответственность, жилищное законодательство, оплата труда, льготы и гарантии молодым специалистам, пенсионное обеспечение.

Охрана труда. 

В отчетном году в организациях здравоохранения области произошло 5 случаев производственного травматизма, 4 из них оформлены актами формы Н-1, 1 случай находится в стадии расследования. В результате произошедших несчастных случаев на производстве получили травмы различной степени тяжести 5 работников, в том числе 1 относится к «тяжелым». 

Для сравнения: в 2014 году произошло 8 случаев производственного травматизма, в результате которых получили травмы различной степени тяжести 11 работников, в том числе одну смертельную, 3 «тяжелых».


В 2015 году установлено 4 случая профессиональных заболеваний (туберкулез) в учреждении «Гомельская областная туберкулезная клиническая больница».

Техническим инспектором труда проведено 11 плановых проверок в организациях здравоохранения области, выдано нанимателям 9 представлений, установлено 57 нарушений законодательства об охране труда.

Мониторинг проведен в 26 организациях здравоохранения, выдано 26 рекомендаций, установлено 161 нарушение.

Проведен мониторинг санитарно-технического состояния всех 6 общежитий для студентов и учащихся Гомельского государственного медицинского университета, Гомельского государственного медицинского колледжа, Мозырского государственного медицинского колледжа, выдано 3 рекомендации, установлено 5 нарушений.

Вопросы охраны труда рассмотрены на 11 заседаниях президиумов обкома профсоюза, заслушано 13 вопросов.


В 2015 году проведено 2 заседания комиссии управления здравоохранения Гомельского облисполкома по проверке знаний работающих по вопросам охраны труда с участием технического инспектора труда обкома профсоюза.


В течение 2015 года на семинарах, проводимых Гомельским учебно-методическим отделом Республиканского учебно-методического центра профсоюзов, в Гомельской области прошли обучение по вопросам охраны труда всего 67 человек.

Техническим инспектором труда рассмотрено 122 устных обращения по вопросам охраны труда.

Согласно годовым статистическим отчетам формы № 8, представленным первичными профсоюзными организациями учреждений здравоохранения в обком профсоюза, по состоянию на 01.01.2016 в профорганизациях системы здравоохранения области избрано или назначено 1132 общественных инспектора по охране труда, которыми в ходе осуществления общественного контроля за соблюдением законодательства об охране труда в структурных подразделениях организаций здравоохранения области в течение года проведено 1029 мониторингов, выявлено 1978 нарушений, выдано 1029 рекомендаций. 

Социальная защита молодежи. 

Во всех коллективных договорах в учреждениях здравоохранения области имеется раздел по работе с молодежью. В 2015 году все выпускники высших учреждений образования, подлежащие обязательному распределению, обеспечены первым гарантированным рабочим местом. При  распределении молодых специалистов первоочередное внимание уделяется обеспечению специалистами организаций здравоохранения села и районов, пострадавших от катастрофы на ЧАЭС.

Под контролем профорганов находятся вопросы обеспечения молодых специалистов жильем, предоставления социальных выплат.

Обкомом профсоюза производится выплата 20 профсоюзных стипендий студентам Гомельского государственного медицинского университета, учащимся Гомельского и Мозырского государственных медицинских колледжей. В 2015 году областным комитетом профсоюза на выплату стипендий израсходовано 63,0 млн. рублей.

Областной комитет уделяет большое внимание молодежи отрасли. Вопросы социальной защиты молодых специалистов ежегодно рассматриваются при подведении итогов выполнения Соглашения и коллективных договоров.

Проведены три встречи с выпускниками 2015 года Гомельского государственного медицинского университета,  Гомельского и Мозырского государственных медицинских колледжей по теме «Права и гарантии молодым специалистам». Совместно с управлением здравоохранения Гомельского облисполкома проведена встреча с молодыми специалистами  учреждений здравоохранения области по вопросам трудового законодательства, оплаты труда, льгот и компенсаций. 

Нарушений в порядке найма на работу молодых специалистов, в том числе и на условиях контракта; в порядке предоставления им компенсаций, предусмотренных ст.96 Трудового кодекса Республики Беларусь, в порядке предоставления и суммирования трудовых отпусков, а также по надлежащему выполнению со стороны нанимателя условий контракта в отношении молодых специалистов,  не установлено.

В учреждения здравоохранения Гомельской области в отчетном году прибыли к месту работы 352 врача-специалиста, окончивших интернатуру и 306 средних медицинских работников, выпускников Гомельского и Мозырского государственных медицинских колледжей 2015 года.

Всем молодым специалистам, прибывшим на работу, соблюдены гарантии и компенсации согласно Трудовому кодексу Республики Беларусь, и дополнительные гарантии прибывшим на работу в районы, пострадавшие от аварии на ЧАЭС. На местах профсоюзные комитеты принимают активное участие в адаптации молодых специалистов в коллективе, оказанию им материальной помощи.

Помимо льгот и компенсаций согласно ст.96 Трудового кодекса Республики Беларусь, и соблюдения льгот и компенсаций на основании постановлений Совета Министров от 30.11.1998 № 1842, от 01.10.1998 № 1516 в  коллективные договоры  многих  учреждений здравоохранения внесены нормы, которые предусматривают меры материального стимулирования молодых специалистов с целью закрепления их на рабочих местах, а также возмещение затрат молодым специалистам, врачам-интернам для частичной компенсации расходов по найму жилья.  

Жилищное строительство, содержание и распределение жилья. 
Ежегодно управлением здравоохранения Гомельского облисполкома и Гомельским обкомом профсоюза работников здравоохранения проводится анализ учета нуждающихся в улучшении жилищных условий и обеспечение жилой площадью работников отрасли. На учете нуждающихся по состоянию на 01.01.2016г. состоит 1062 работника здравоохранения, из них: врачей – 271 чел., среднего медицинского персонала – 791 чел., молодых специалистов  - 116 , ( 57 врачей и 59 средних медицинских работника).

В 2015 году выделено жилье:

врачебному персоналу – 215,  из них: 57 квартир и 158 мест в общежитии;

среднему медицинскому персоналу – 147,  из них:  33 квартиры и 114 мест в общежитии.

Культурно-массовая, физкультурно-оздоровительная и спортивная работа.

В 2015 году областным комитетом профсоюза проведен областной смотр-конкурс самодеятельного художественного творчества,  в котором приняли участие в различных жанровых номинациях художественные коллективы и индивидуальные исполнители  из 20 учреждений области. Всего награждено дипломами в различных номинациях 64 участника конкурса. На проведение конкурса областным комитетом израсходовано 43,0 млн. рублей, также Управление здравоохранения Гомельского облисполкома совместно  с областным комитетом провели торжественные мероприятия, посвященные профессиональному празднику «Дню медицинских работников», чествованию победителей конкурса «Лучший врач года», «Лучшая медицинская сестра 2015 года». 

В отчетном году на развитие культурно-массовой работы израсходовано финансовых средств  профсоюзных организаций всех уровней в сумме 8,3     млрд. рублей,   в т.ч. областным комитетом –  356,5   млн.рублей.

В 2015 году утверждено Положение о проведении круглогодичной  спартакиады  работников здравоохранения. В её рамках были организованы и проведены областные соревнования по девяти видам спорта:


1. настольному теннису, 22 команды, 66 участников;


2. плаванию, 16 команд, 64 участника;


3. волейболу (женщины), 5 команд, 40 участниц;


4. волейболу (мужчины), 12 команд, 96 участников;


5. мини-футболу, 13 команд, 104 участника;


6. легкоатлетическому многоборью «Здоровье»; 18 команд, 72 участника;

7. дартсу, 20 команд, 40 участников;

8. гиревому спорту, 17 команд, 34 участника.


9. перетягиванию каната, в этих соревнованиях участвовали 17 команд, 85 участников.


Проведен областной туристический слет, 14 команд, 250 участников.
Команда, сформированная из работников учреждений здравоохранения, приняла участие в республиканском отраслевом туристическом слете, 20 участников.

Команда  Гомельской областной организации приняла участие в областной  межотраслевой спартакиаде, заняв 2-ое место, 28 участников.


Проведены соревнования: по бильярду, 20 команд, 40 участников.

по шахматам, 17 команд, 51 участник,

по стрельбе, 27 команд, 54 участника.

Итого, в соревнованиях, проведенных  обкомом  профсоюза в 2015 году, приняли участие 220 команд, сформированные из работников учреждений здравоохранения, с  общим числом участников 1044.


Спортсмены из числа работников учреждений здравоохранения Гомельской области принимали участие во всех межотраслевых, областных туристических слетах, межотраслевых и отраслевых областных и республиканских спартакиадах.


Студенты УО «Гомельский государственный медицинский университет» регулярно участвуют в Республиканской спартакиаде учащихся медицинских ВУЗов.

Затрачено финансовых средств профсоюзных организаций всех уровней на проведение  спортивно-оздоровительных и туристических  мероприятий в 2015 году 1155,8 млн.рублей, в том числе средств областного комитета 284,2 млн.рублей, средств первичных организаций  профсоюза – 871,6 млн.руб..

Социальное партнерство, координация действий сторон, их права и обязанности. 
Областной комитет профсоюза систематически проводит экспертизу  коллективных договоров, оказывает на местах необходимую практическую помощь. За 2015 год проведена экспертиза 48-х коллективных договоров. 

В области в рамках социального партнерства налажена система проведения совместных с управлением здравоохранения Гомельского облисполкома семинаров для председателей профсоюзных комитетов и должностных лиц учреждений здравоохранения. За 2015 год проведено 19 семинаров по обучению профсоюзных кадров и актива с участием должностных лиц соответствующих служб, по правовым, экономическим вопросам и охране труда, в т.ч. совместно с планово-экономическим отделом управления здравоохранения Гомельского облисполкома проведено 3 семинара для работников экономической и бухгалтерской служб учреждений здравоохранения области.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Социальное партнерство получило в 2015 году новое развитие. Разногласий между партнерами в вопросах социально-экономической защищенности работников учреждения здравоохранения, мотивации их к труду не было.

Совместная работа была направлена на поступательный рост уровня оказания медицинской помощи, защиту труда и здоровья наших работников, создание на рабочих местах условий для их самореализации.

Подведены итоги смотра-конкурса между административными территориями за повышение качества медицинской помощи населению и конечных результатов деятельности организаций здравоохранения Гомельской области в 2015 году
Рассмотрев представленные материалы, управление здравоохранения Гомельского облисполкома и Гомельский обком профсоюза работников здравоохранения приняли решение  наградить: 

за вклад в развитие здравоохранения области в 2015 году среди областных больничных учреждений здравоохранения:

Дипломом 1 степени – коллектив учреждения «Гомельская областная клиническая больница» главный врач – Бугаков Владимир Алексеевич;

председатель первичной профсоюзной организации – Однокозов Игорь Анатольевич;

Дипломом 1 степени – коллектив учреждения «Гомельская областная детская больница медицинской реабилитации» главный врач – Тортева Людмила Алексеевна;

председатель первичной профсоюзной организации – Ильющенко Марина Павловна;

Дипломом 2 степени – коллектив учреждения «Гомельская областная специализированная клиническая больница» главный врач – Крот Степан Яковлевич;

председатель первичной профсоюзной организации – Хитун Игорь Геннадьевич;

Дипломом 3 степени – коллектив учреждения «Гомельский областной клинический кардиологический центр» главный врач – Лях Ольга Евгеньевна;

председатель первичной профсоюзной организации – Чурина Марина Владимировна;

3.2. за вклад в развитие здравоохранения области в 2015 году коллективы областных амбулаторно-поликлинических учреждений здравоохранения:

Дипломом 1 степени – коллектив учреждения «Гомельская областная клиническая поликлиника» главный врач – Казачок Тамара Владимировна;

председатель первичной профсоюзной организации – Горленко 

 HYPERLINK "http://healthcare.by/personinfo.php?personnum=42453" Любовь Николаевна;

Дипломом 1 степени – коллектив учреждения «Гомельская станция переливания крови» главный врач – Карпенко Федор Николаевич;

председатель первичной профсоюзной организации – Ткач Надежда Владимировна;

Дипломом 2 степени – коллектив учреждения «Гомельская областная медико-реабилитационная экспертная комиссия» главный врач – Запорованный Юрий Борисович;

председатель первичной профсоюзной организации – Ермаченко Василий Васильевич;

Дипломом 2 степени – коллектив учреждения «Гомельский областной дом ребенка для детей с поражением центральной нервной системы и нарушением психики» главный врач – Щербицкая Елена Сергеевна;

председатель первичной профсоюзной организации – Никитина

Людмила Михайловна;

Дипломом 3 степени – коллектив государственного учреждения
«Гомельское областное клиническое патологоанатомическое бюро» начальник бюро – Морозова Екатерина Викторовна;

председатель первичной профсоюзной организации – Слукина Юлия

Александровна;

3.3. за вклад в развитие здравоохранения области в 2015 году коллективы 
учреждений 
здравоохранения 
г. Гомеля 
(подчиненные государственному 
учреждению 
здравоохранения 
«Гомельская центральная городская поликлиника»):

Дипломом 1 степени – коллектив государственного учреждения здравоохранения «Гомельская городская клиническая больница № 3» главный врач – Худяков Иван Александрович;

председатель первичной профсоюзной организации – Кругликова Ирина Александровна;

Дипломом 1 степени – коллектив филиала № 4 государственного учреждения здравоохранения «Гомельская центральная городская стоматологическая поликлиника» главный врач – Смирнов Станислав Владимирович;

председатель первичной профсоюзной организации – Петровская Наталья Алексеевна;

Дипломом 1 степени – коллектив филиала № 1 государственного учреждения здравоохранения «Гомельская центральная городская детская поликлиника» заведующий филиалом – Сенчук Геннадий Алексеевич;

председатель первичной профсоюзной организации – Александрова Людмила Владимировна;

3.4. за вклад в развитие социально-экономического потенциала здравоохранения области в 2015 году:

Дипломом 1 степени – коллектив коммунального унитарного предприятия «Поликлиника № 7» государственного учреждения здравоохранения «Гомельская центральная городская поликлиника» главный врач – Хорошко Григорий Семенович;

председатель первичной профсоюзной организации – Гурская Надежда Ивановна;

3.5. за вклад в развитие здравоохранения области в 2015 году коллективы учреждений здравоохранения, оказывающих медицинскую помощь в районах с населением 50 тысяч жителей и более:

Дипломом 1 степени – коллектив учреждения здравоохранения
«Мозырская центральная городская поликлиника» главный врач – Баранов Игорь Васильевич;

председатель первичной профсоюзной организации – Адаменко Ольга Валентиновна;

Дипломом 2 степени – коллектив учреждения здравоохранения
«Рогачевская центральная районная больница» главный врач – Купцова Анжелика Евгеньевна;

председатель первичной профсоюзной организации – Омелюсик Людмила Николаевна;

Дипломом 3 степени – коллектив учреждения здравоохранения
«Калинковичская центральная районная больница» главный врач – Пархоменко Александр Николаевич;

председатель первичной профсоюзной организации – Прокопцова Елена Николаевна;

3.6. за вклад в развитие здравоохранения области в 2015 году коллективы учреждений здравоохранения, оказывающих медицинскую помощь в районах с населением менее 50 тысяч жителей:

Дипломом 1 степени – коллектив учреждения здравоохранения
«Ельская центральная районная больница» главный врач – Тишкова Наталья Ивановна;

председатель первичной профсоюзной организации – Нестеренко Татьяна Григорьевна;

Дипломом 2 степени – коллектив учреждения здравоохранения
«Лоевская центральная районная больница» главный врач – Пинчук Елена Леонидовна;

председатель первичной профсоюзной организации – Коледенко Ирина Константиновна;

Дипломом 3 степени – коллектив учреждения здравоохранения
«Наровлянская центральная районная больница» главный врач – Топчий Евгений Николаевич;

председатель первичной профсоюзной организации – Коротенко Николай Игоревич;

3.7. за вклад в развитие здравоохранения области в 2015 году коллективы участковых больниц (больниц сестринского ухода):

Дипломом 1 степени – коллектив Заширской участковой больницы учреждения здравоохранения «Ельская центральная районная больница» заведующий больницей – Храпунова Алена Сергеевна;

профгрупорг – Мазарчук Татьяна Николаевна;

главный врач учреждения здравоохранения – Тишкова Наталья

Ивановна; председатель первичной профсоюзной организации – Нестеренко Татьяна Григорьевна.

Дипломом 2 степени – коллектив Городецкой участковой больницы учреждения здравоохранения «Рогачевская центральная районная больница» заведующий больницей – Мисоченко Ирина Владимировна; профгрупорг – Бабанова Наталья Михайловна;


главный 
врач 
учреждения 
здравоохранения
–

Купцова Анжелика Евгеньевна; председатель первичной профсоюзной организации – Омелюсик Людмила Николаевна;

Дипломом 3 степени – коллектив Копаткевичской горпоселковой больницы учреждения здравоохранения «Петриковская центральная районная больница» заведующий больницей – Максименко Татьяна Витальевна; главный врач учреждения здравоохранения – Конецкая Галина

Ивановна; председатель первичной профсоюзной организации, профгрупорг – Пилер Ирина Григорьевна;

3.8. за вклад в развитие здравоохранения области в 2015 году коллективы 
амбулаторий 
врача 
общей 
практики 
(врачебных амбулаторий):

Дипломом 1 степени – коллектив Капличской амбулатории врача общей практики учреждения здравоохранения «Калинковичская центральная районная больница» заведующий амбулаторией – Доманчук Любовь Валерьевна; профгрупорг – Кабраль Алеся Петровна;

главный врач учреждения здравоохранения – Пархоменко Александр

Николаевич; председатель первичной профсоюзной организации – Прокопцова Елена Николаевна;

Дипломом 2 степени – коллектив Заспенской амбулатории врача общей практики учреждения здравоохранения «Речицкая центральная районная больница» заведующий амбулаторией – Пищик Наталья Яковлевна; профгрупорг – Лысый Сергей Степанович;

главный врач учреждения здравоохранения – Пузенков Александр Владимирович;


председатель 
первичной 
профсоюзной 
организации 
–

Пузенкова Зинаида Николаевна;

Дипломом 2 степени – коллектив Круговец-Калининской амбулатории врача общей практики учреждения здравоохранения
«Добрушская центральная районная больница» заведующий амбулаторией – Филипцова Марина Витальевна; профгрупорг – Деблик Нина Тихоновна;

главный врач учреждения здравоохранения – Белоглазова Надежда

Алексеевна;


председатель 
первичной 
профсоюзной 
организации 
–

Марьямова Алла Николаевна;

Дипломом 3 степени – коллектив Руднянской амбулатории врача общей практики учреждения здравоохранения «Мозырская центральная городская поликлиника» заведующий амбулаторией – Белько Екатерина Николаевна; профгрупорг – Сабайда Мария Андреевна; главный врач – Баранов Игорь Васильевич;

председатель первичной профсоюзной организации – Адаменко Ольга Валентиновна;

Дипломом 3 степени – коллектив Ровковичской амбулатории врача общей практики учреждения здравоохранения «Чечерская центральная районная больница» заведующий амбулаторией – Георгиевская Надежда Александровна; профгрупорг – Евмененко Галина Михайловна; главный врач – Табаньков Андрей Анатольевич;

председатель первичной профсоюзной организации – Новикова Юлия Алексеевна;

3.9. за вклад в развитие здравоохранения области в 2015 году коллективы фельдшерско-акушерских пунктов:

Дипломом 1 степени – коллектив Боровиковского фельдшерскоакушерского пункта учреждения здравоохранения «Светлогорская центральная районная больница» заведующий фельдшерско-акушерским пунктом – Стельмашок

Светлана Владимировна; профгрупорг – Ершевич Нина Анатольевна;

главный врач учреждения здравоохранения – Тавтын Игорь

Павлович; председатель первичной профсоюзной организации – Бурак Александр Леонидович;

Дипломом 2 степени – коллектив Капоровского фельдшерскоакушерского пункта учреждения здравоохранения «Речицкая центральная районная больница»
заведующий фельдшерско-акушерским пунктом – Новосад Татьяна

Михайловна; профгрупорг – Кушнер Татьяна Евгеньевна;

главный врач учреждения здравоохранения – Пузенков Александр

Владимирович; председатель 
первичной 
профсоюзной 
организации 
–

Пузенкова Зинаида Николаевна;

Дипломом 2 степени – коллектив Хальчанского фельдшерскоакушерского 
пункта 
учреждения 
здравоохранения 
«Ветковская центральная районная больница» заведующий 
фельдшерско-акушерским 
пунктом 
– 
Коршикова

Надежда Сергеевна; профгрупорг – Афанаськова Любовь Сергеевна;

главный врач учреждения здравоохранения – Петренко Сергей

Сергеевич;


председатель 
первичной 
профсоюзной 
организации 
–

Радьковская Тамара Андреевна;

Дипломом 3 степени – коллектив Мотневичского фельдшерскоакушерского 
пункта 
учреждения 
здравоохранения 
«Чечерская центральная районная больница» заведующий фельдшерско-акушерским пунктом – Соболева Татьяна

Вячеславовна; профгрупорг – Евмененко Галина Михайловна; главный врач – Табаньков Андрей Анатольевич;

председатель первичной профсоюзной организации – Новикова Юлия Алексеевна;

Дипломом 3 степени – коллектив Угловского фельдшерскоакушерского 
пункта 
учреждения 
здравоохранения 
«Брагинская центральная районная больница» заведующий фельдшерско-акушерским пунктом – Кацуба Валентина

Михайловна; профгрупорг – Пугач Мария Анатольевна; главный врач – Кропотин Юрий Олегович;

председатель первичной профсоюзной организации – Любенко Елена Николаевна;

3.10. за вклад в развитие здравоохранения области в 2015 году коллективы центров гигиены и эпидемиологии:

Дипломом 1 степени (в группе центров гигиены и эпидемиологии, обслуживающих более 200 тысяч населения) – коллектив государственного учреждения «Гомельский городской центр гигиены и эпидемиологии» главный врач – Рубан Николай Максимович;

председатель первичной профсоюзной организации – Астапова Елена Александровна;

Дипломом 1 степени (в группе центров гигиены и эпидемиологии, обслуживающих от 60 до 200 тысяч населения) – коллектив государственного учреждения «Светлогорский зональный центр гигиены и эпидемиологии» главный врач – Лугинец Александр Васильевич;

председатель первичной профсоюзной организации – Целютина Надежда Васильевна;

Дипломом 1 степени (в группе центров гигиены и эпидемиологии, обслуживающих до 60 тысяч населения) – коллектив государственного учреждения «Лельчицкий районный центр гигиены и эпидемиологии» главный врач – Старовойт Анатолий Владимирович;

председатель первичной профсоюзной организации – Прокопенко Надежда Владимировна.
Информация о работе Гомельского 
областного комитета профсоюза 
работников здравоохранения 
по рассмотрению обращений 
граждан в I квартале 2016 года

В I квартале 2016 года Гомельским областным комитетам Белорусского профсоюза работников здравоохранения, в соответствии с требованиями Закона Республики Беларусь от 18 июля 2011г. №300-З «Об обращениях граждан и юридических лиц», Указа Президента Республики Беларусь от 15.10.2007 №498 «О дополнительных мерах по работе с обращениями граждан и юридических лиц»,  постановления Президиума Гомельского областного комитета профсоюза работников  здравоохранения от 22.03.2016 № 131 «Об утверждении Инструкции о порядке рассмотрения обращений и юридических лиц и порядке ведения по ним делопроизводства в аппарате Гомельского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения»  и Устава Белорусского профсоюза работников здравоохранения проводилась работа по рассмотрению обращений  работников – членов  профсоюза.

В I квартале 2016 года в областной комитет профсоюза работников здравоохранения поступило 26 письменных обращений граждан (I квартал 2015 года – 19). Напрямую в областной комитет поступило 26 обращений, из них по электронной почте – 1.

Из 5-ти письменных обращений в правовую службу обкома профсоюза 1 было рассмотрено с выездом на место.

Основные вопросы по которым обращались члены профсоюза касались:

-продления и расторжения контрактов (например: главным правовым инспектором труда рассматривалось обращение работницы учреждения «Гомельский областной детский центр медицинской реабилитации «Верасок» не имеющей дисциплинарных взысканий, которой было отказано в продлении контракта. Нарушения законодательства в отношении работника устранены, контракт заключён на 3 года);

- правовой защиты работников, в том числе увольнение, предоставление трудовых отпусков, применение дисциплинарных взысканий (например: главным правовым инспектором труда предотвращено увольнение врача-анестезиолога-реаниматолога хирургического отделения УЗ «Наровлянская ЦРБ» в связи с истечением срока трудового договора, п.2 ст.35 Трудового кодекса Республики Беларусь);

-о льготах и гарантиях молодым специалистам;

-оплата труда, в том числе выплаты премий, надбавок и доплат;

-возможности трудиться по своей должности по основному месту работы на условиях неполного рабочего времени в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком;

-о режиме труда и отдыха работника, имеющего статус инвалида и др.

Из общего количества письменных обращений 21 (80,8%) составляют письма об оказании материальной помощи. По решению президиума областного комитета профсоюза оказана материальная помощь 21 члену профсоюза на сумму 37,5 млн.рублей (в I квартале 2015 г. – (18,4 млн.рублей). Основные мотивы обращений: смерть близких родственников, пожары, необходимость приобретения дорогостоящих медицинских препаратов и др.

На личном приеме принято 15 работников отрасли.

Специалистами областного комитета профсоюза дано 334 устных консультации по телефону. Удельный вес устных обращений работников значительно превышает письменные обращения.

Областным комитетом профсоюза своевременно обеспечивается прием, регистрация и учет поступающих письменных и устных обращений, осуществляется систематический контроль за своевременным и качественным их исполнением.

Все письменные и устные обращения, поступившие в областной комитет профсоюза, рассмотрены оперативно и в установленные законодательством сроки. Заявителям даны исчерпывающие письменные ответы. Повторных обращений не поступало.

Работа с обращениями граждан через сайт Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения через рубрику «Вопрос-ответ» носит постоянный характер. Значительная доля этих обращений приходится на вопросы трудового законодательства. Кроме этого много вопросов поступает по оплате труда работников отрасли региона. Часть вопросов приходится на работников, имеющих статус молодого специалиста

С целью оперативного рассмотрения возникающих у членов профсоюза вопросов была продолжена работа «выездной приемной» по оказанию юридической помощи работникам учреждений здравоохранения региона.

График выездных приемов утвержден на I-ое полугодие 2016 года. За I квартал: проведено 3 выездных приема в 3-х учреждениях; принято 8  работников. Работники обращались не только по вопросам предоставления отпусков, контрактной формы найма, оплаты труда, жилищного законодательства, но и по вопросам семейно- гражданского и  административного законодательства Республики Беларусь.

В целях оказания содействия укреплению деятельности районного объединения организаций профсоюзов, а также обеспечения качественной работы с населением главным правовым инспектором труда проведен прием граждан в I  квартале 2016 года в соответствии с планами-графиками приема граждан, утвержденными постановлениями исполкома Совета ФПБ. Проведен прием в Хойникском, Рогачевском, Брагинском, Жлобинском и Буда-Кошелевском районных объединениях. По результатам приема оказана юридическая помощь, дана консультация по вопросам трудового законодательства. Всего принято 11 граждан.

По всем вопросам специалистами областного комитета профсоюза даны ответы на поступающие обращения, а также давались разъяснения ежедневно по мере поступления новых устных обращений граждан.

Квалификационный подход профсоюзов всех уровней отрасли здравоохранения области к рассмотрению обращений граждан и оказание им практической помощи является одним из способов эффективной защиты социально-экономических и  трудовых прав работников, способствует вовлечению их в члены профсоюза.
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