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15 декабря 2017 года состоялся III Пленум Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

В работе Пленума приняли участие заведующая отделом социально-экономической работы Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения Н.И.Купрейчик, начальник управления здравоохранения Гомельского облисполкома И.В.Баранов, а также руководители организаций здравоохранения Гомельской области.

С докладом «О деятельности Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения по выполнению Комплекса мер по реализации Основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы» на нем выступил председатель Гомельского обкома профсоюза работников здравоохранения В.И.Моторенко. 

Выступившие в прениях председатель первичной профсоюзной организации  учреждения здравоохранения «Калинковичская  центральная районная больница» Е.Н.Прокопцова, инженер по охране труда Гомельского торгово-производственного республиканского унитарного предприятия «Фармация», член профкома  В.П.Гордеенко, врач-хирург учреждения «Гомельская областная клиническая больница»,  председатель комиссии по работе с молодежью С.Ю.Баранов и др. поделились опытом работы по выполнению отдельных положений Комплекса мер. 

В обсуждении приняли участие заведующая отделом социально-экономической работы Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения Н.И.Купрейчик, начальник управления здравоохранения Гомельского облисполкома И.В.Баранов 

На Пленуме был рассмотрен ряд других вопросов, в частности, об ожидаемом исполнении сметы бюджета Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения за 2017 год и утверждении сметы доходов и расходов на 2018 год, а также внесены изменения в состав Гомельского областного комитета профсоюза работников здравоохранения, Гомельского областного объединения профсоюзов,  Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

О ходе выполнения Комплекса мер по реализации 
в рамках деятельности Гомельской областной 
организации по Белорусского профсоюза работников здравоохранения Основных положений Программы
 социально-экономического развития Республики 
Беларусь на 2016-2020 годы за 2017 года
(Доклад председателя Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения В.И.Моторенко) 
 
Принятая на Всебелорусском народном   собрании Программа социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы поставила задачи перед профсоюзами нашей страны на предстоящую пятилетку, которые сформулированы в постановлениях Пленума ФПБ и Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения. 

 Особое внимание было уделено улучшению демографического потенциала страны и укреплению здоровья нации, обеспечению эффективной занятости населения, росту реальных денежных доходов, развитию физической культуры и спорта, повышению качества и доступности образования, развитию национальной культуры, экологической политике.


В сфере здравоохранения необходимо к 2020 году обеспечить:


- увеличение ожидаемой продолжительности жизни до 75,3 года;


- снижение детской смертности до уровня не более  40,5 случая на 100 тыс. детского населения;


- снижение смертности трудоспособного населения до 3,8 случая на 1 тыс. человек;


- увеличение доли врачей общей практики в системе оказания первичной  медицинской помощи  до 100 %;


- повышение коэффициента рождаемости до 13 промилле.


Во исполнение постановлений президиумов Совета ФПБ (от 13.07.2016 №268, 21.09.2016 №345, 27.10.2016 №392) и Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения (от 14.07.2016 №242, 27.092016 №292, 18.11.2016 №374, 31.01.2017№21)  Гомельским областным комитетом  профсоюза работников здравоохранения совместно с управлением здравоохранения Гомельского облисполкома  разработан и утвержден  План мероприятий
по  реализации Основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы.


Областным комитетом профсоюза  сформирован пакет нормативных документов Совета Федерации профсоюзов Беларуси, Республиканского комитета профсоюза работников здравоохранения, а также принятых постановлений областного отраслевого комитета профсоюза. который  доведен до всех первичных профсоюзных организаций области. 


Первичные  профсоюзные организации совместно с социальными партнерами утвердили  планы мероприятий по выполнению Комплекса мер по  реализации Основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы. 


Учитывая важность поставленных задач,  в трудовых коллективах  прошло их детальное обсуждение.
 


21 декабря 2016 года Гомельским областным комитетом профсоюза работников здравоохранения  был проведен пленум с повесткой дня «О деятельности Гомельской областной организации по выполнению Комплекса мер по реализации Основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы и  Программы основных направлений деятельности Белорусского профсоюза работников здравоохранения на 2015-2020 годы».

Вопрос о ходе выполнения плана мероприятий по реализации Комплекса мер в 2017 году  рассмотрен на заседании президиума областного комитета профсоюза дважды: по итогам первого квартала и   полугодия,  а также обсужден на совместном заседании управления здравоохранения Гомельского облисполкома и Гомельского областного комитета профсоюза работников здравоохранения 26  октября 2017 г.



В течение 2017 года совместная работа управления здравоохранения Гомельского облисполкома и областного комитета профсоюза работников здравоохранения, нанимателей и первичных профсоюзных организаций была направлена на выполнение Плана мероприятий по реализации Комплекса мер.


Проводится целенаправленная работа по обеспечению трудовой и исполнительской дисциплины, созданию надлежащих условий и безопасности труда, занятости, оплаты труда, укреплению здоровья, развитию физической культуры и спорта, пропаганде здорового образа жизни, реализации молодежной политики, поддержке молодых специалистов и иных категорий работников, нуждающихся в дополнительной защите, в том числе через коллективные договоры. 


В рамках социального партнерства гарантом выполнения плана мероприятий по реализации Комплекса мер является Соглашение между управлением здравоохранения Гомельского облисполкома и Гомельской областной организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения на 2015-2017 годы, в которое  27 июня 2016 г. внесены дополнения согласно нормам Генерального, Тарифного и местного соглашений.  Соглашение определяет согласованные позиции сторон по регулированию актуальных вопросов жизнедеятельности трудовых коллективов. Соответствие коллективных договоров нормам Генерального, Тарифного и местных соглашений является показателем социальной ответственности нанимателей системы здравоохранения и профсоюзных организаций, конструктивности социального диалога в отрасли.

По состоянию на 01.12.2017 г. в  организациях здравоохранения области заключено 107 коллективных договоров и 3 Соглашения администрацией учреждения и профсоюзным комитетом студентов Гомельского государственного медицинского университета и учащихся Гомельского и Мозырского государственных медицинских колледжей.

Задача по созданию первичных профсоюзных организаций,  в том числе в организациях не​государственного сектора экономики на сегодняшний день является стратегически важной  и приоритетной в профсоюзном движении.  Мы должны более активно сотрудничать с органами исполнительной власти и нанимателями в этом направлении. На сегодняшний день созданы первичные профсоюзные организации в шести организациях негосударственной формы собственности, заключены коллективные договоры в двух. За основу взят Макет коллективного договора для организаций негосударственной формы собственности, разработанный Республиканским комитетом Белорусского профсоюза работников здравоохранения. Работа по заключению коллективных договоров продолжается.


В трудовых коллективах проводится  разъяснительной работа о текущей экономической ситуации в стране, о финансовом положении организации и принимаемых мерах по социальной защите работников.


Итоги выполнения планов мероприятий  размещаются на сайтах организаций здравоохранения, областного комитета профсоюза, Республиканского комитета и областного объединения профсоюзов, на  информационных стендах, в СМИ, в том числе  в газетах «Беларускi час», «Медицинский вестник», «Гомельская правда» и  в районных изданиях.  Всего 
за одиннадцать месяцев 2017 года Гомельским областным комитетом профсоюза работников здравоохранения подано и размещено на сайте РК 250 материалов, касающихся результатов деятельности профсоюза по защите трудовых прав и социально-экономических интересов членов профсоюза, 26 публикаций и статей и размещено 6 информаций на сайтах газет «Беларускi час», «Медицинский вестник», «Республика». 

За отчетный период было 8 выходов в эфир государственного СМИ регионального уровня с информацией  о деятельности Гомельского областного комитета профсоюза работников здравоохранения и первичных профсоюзных организаций. 

Областным комитетом профсоюза постоянно осуществляется текущий мониторинг проблемных вопросов в области оплаты труда, занятости и социальных гарантий в соответствии с постановлением Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения от 18.07.2017 г. № 260 «О совершенствовании порядка мониторинга проблемных вопросов в организациях Белорусского профсоюза работников здравоохранен6ия в свете решений VI Пленума Совета ФПБ». Нарушений сроков выплаты заработной платы в учреждениях здравоохранения области, случаев перевода работников по инициативе нанимателя на неполное рабочее время, а также сокращения численности работников (прекращения с работником трудового договора) в результате реорганизации, реструктуризации и оптимизации штатной численности не было.  


За январь-ноябрь 2017 г. осуществлен общественный контроль по соблюдению законодательства о труде в 46 учреждениях области, мониторинг по соблюдению социально-экономических интересов работников - в 41, по соблюдению законодательства по охране труда - в 44.


Проводятся консультации по вопросам трудового законодательства, вопросам охраны и оплаты труда,  осуществляется личный прием членов профсоюза работниками обкома и председателями первичных профсоюзных организаций. Организована ежеквартальная работа телефонной «прямой линии» для членов профсоюза, а в августе-октябре «проводилась «горячая линия» для молодых специалистов.
В  консультативных приемах ФПБ и  выездных «общественных приемных» регулярно участвует главный правовой инспектор труда областного комитета. За одиннадцать месяцев 2017г. проведено 10 выездных приемов граждан (общественная приемная),  принято 37 работников, на консультативном профсоюзном приеме ФПБ  в 13 организациях области принято 50 человек.

В Комплексе мер  предусмотрено, что в случае возникновения объективных экономических трудностей наниматели совместно с первичными профсоюзными организациями рассматривают вопрос об обоснованности принятия  нанимателем временных (антикризисных) мер в части принятых им по коллективному договору  обязательств перед работниками. При осуществлении общественного контроля специалистами областного комитета профсоюза  проводится экспертиза коллективных договоров на предмет соответствия их законодательству, Генеральному, Тарифному и местным соглашениям, а также согласно постановлению Республиканского комитета от 27.10.2015 №350 в обязательном порядке проводится экспертиза проектов коллективных договоров. За январь-ноябрь 2017 г. проведена экспертиза 30 проектов коллективных договоров и 44 коллективных договоров.  Отмены или приостановки отдельных норм коллективных договоров за отчетный период в организациях здравоохранения не было.  Финансирование учреждений здравоохранения области осуществлялось в пределах утвержденных плановых ассигнований и исполнения доходной части бюджета области.


Методика социально ответственной реструктуризации предприятий, разработанная ФПБ, доведена до сведения первичных профсоюзных организаций и размещена на сайте областного комитета. 


В части реализации критериев оценки деятельности  руководящих профсоюзных кадров  областным комитетом профсоюза введена практика приглашения на заседания президиума председателей первичных профсоюзных организаций с заслушиванием их отчетов о своей работе.


В феврале 2017 г. на президиуме заслушан вопрос о выполнении коллективных договоров за 2016 г. учреждениями здравоохранения «Гомельская центральная городская стоматологическая поликлиника» и «Гомельский областной наркологический диспансер».


В марте 2017 г. областным комитетом профсоюза проведен выездной президиум на базе учреждения здравоохранения «Рогачевская центральная районная больница», на котором были заслушаны вопросы о работе первичных профсоюзных организаций и о выполнении норм коллективных договоров за 2016 год УЗ «Рогачевской ЦРБ», «Буда-Кошелевской ЦРБ», «Кормянской ЦРБ». На президиум  была приглашена председатель Рогачевского районного объединения профсоюзов.


28  апреля 2017 г. состоялся президиум с повесткой дня «О выполнении Комплекса мер первичными профсоюзными организациями и заслушиванием учреждений здравоохранения «Гомельская областная клиническая больница», ГУЗ «Гомельская городская клиническая больница №1», РТПУП «Фармация», в работе когорого участвовала  председатель Гомельского городского объединения профсоюзов.


18 мая 2017г. на выездном президиуме в г.Жллобине рассматривался  вопрос «О работе первичных профсоюзных организаций и нанимателей по коллективно-договорному регулированию трудовых отношений в УЗ «Жлобинская ЦРБ», УЗ «Светлогорская ЦРБ». В его работе принимали участие члены делегации Курской областной организации работников здравоохранения Российской Федерации и председателя Жлобинского районного объединения профсоюзов.


Областным комитетом и первичными профсоюзными организациями проводится планомерная работа по оказанию нанимателям содействия в работе по экономии энергоресурсов, сырья и материалов. 
Ежегодно учреждениям здравоохранения доводятся показатели по экономии энергоресурсов, которые выполняются в полном объеме. 

В каждом учреждении создана комиссия по контролю за экономией и рациональным использованием топливно-энергетических и материальных энергоресурсов, которая проводит мониторинги по рациональному использованию электрических приборов, осуществляет общественный контроль за рациональным использованием топливно-энергетических и материальных ресурсов. 

Информирование членов профсоюза о проводимой работе по экономии и ее результатах осуществляется на медицинских советах, производственных совещаниях, планерках организаций здравоохранения и образования Гомельской области. 

С целью привлечения сотрудников к совместной работе по экономии ресурсов и повышения их мотивации в Положениях о премировании сотрудников введены показатели выплаты премий по энергосбережению и планового задания по экономии топливно-энергетических ресурсов (УЗ «Ветковская ЦРБ», УЗ «Жлобинская ЦРБ», У «ГОКБ и др.). 

Кроме этого областным комитетом профсоюза работников здравоохранения проводится региональный этап республиканского смотра-конкурса на лучшую первичную профсоюзную организацию ФПБ по экономии энергоресрусов, сырья и материалов. 

Первичные профсоюзные организации осуществляют сотрудничество с профсоюзным туроператором «Беларустурист». Областной организацией профсоюза заключено соглашение о сотрудничестве с туристско-экскурсионным дочерним унитарным предприятием «Гомельтурист» от 04.01.2017 № 90,  действующее  до 31 декабря 2017 г. Организован и проведен семинар для  профсоюзного актива учреждений здравоохранения с участием представителей «Гомельтурист». Вопрос о взаимодействии  с унитарным предприятием «Гомельтурист» рассмотрен на заседании президиума дважды. За январь-ноябрь 2017 г. с ТЭУП «Беларустурист» проведено 28 туристско-экскурсионных мероприятий. 

В коллективных договорах учреждений здравоохранения, в частности, в Положениях о внебюджетной деятельности, предусмотрены меры стимулирования работников, участвующих в развитии внебюджетной деятельности, оказании платных медицинских услуг, росте экспорта услуг. На материальное стимулирование работников за счет средств от приносящей доходы деятельности в целом по области за январь-октябрь направлено 2,5 миллиона рублей.


Для выполнения пункта 32 Комплекса мер (улучшение демографического потенциала страны, укрепление здоровья народа)  через систему коллективных договоров реализуются меры, направленные на укрепление здоровья работников, улучшение санитарно-бытовых условий, организации питания работников, создание благоприятных условий для эффективного отдыха и оздоровления детей работников в летний период. Во всех коллективных договорах есть раздел «Медицинское обслуживание, организация оздоровления работников». Систематически анализируется заболеваемость работников, проводятся медицинские осмотры, осуществляется  диспансеризации. 

В коллективных договорах закреплены меры, направленные на обеспечение эффективности диспансеризации, укрепление здоровья работников. Например, в коллективном договоре  учреждения «Республиканский научно-практический центр радиационной медицины и экологии человека» на базе физиотерапевтического отделения организована «Школа здоровья», где работники могут посетить зал механотерапии, бассейн, лечебный массаж, занятия фитнесом.  Организовано в столовой учреждения питание сотрудников, ежедневно посещают около 144 человек. Стоимость одного обеда в среднем составляет 2 руб., 33 коп., из них за счет заработной платы работников – 1 руб. 32 коп., за счет собственных средств учреждения – 1 руб. 01копейка. 
Профсоюзные комитеты не только осуществляют общественный контроль за созданием условий для питания сотрудников, но и вносят посильный вклад в оснащение необходимым оборудованием комнат для приема пищи:

- в ГУЗ «Гомельская городская станция скорой медицинской помощи» для оснащения комнат приема пищи в 2017 году за счет средств областного комитета и профсоюзного бюджета приобретено 8 микроволновых печей;

- из профбюджета УЗ «Ветковская ЦРБ» в 2017 году приобретено 5 микроволновых печей и 6 электрических чайников для комнат приема пищи;

- в течение 2016-2017 гг. профкомом УЗ «Светлогорская ЦРБ» приобретено 50 электрочайников и 30 микроволновых печей для организации питания сотрудников;

- 2 электрочайника приобретены за счет профбюджета филиалом №1 ГУЗ «Гомельская центральная городская детская поликлиника» и т.д.


Структурные подразделения учреждений здравоохранения обеспечены санитарно-бытовыми помещениями: душевыми, санузлами, комнатами приема пищи. В учреждениях здравоохранения области проводятся конкурсы среди структурных подразделений на лучшие санитарно-бытовые условия и организацию питания для сотрудников (УЗ «Буда-Кошелевская ЦРБ», УЗ «Калинковичская ЦРБ»).


В 113 учреждениях здравоохранения из 119, находящихся на профсоюзном обслуживании в Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения, оборудовано 1449 комнат приема пищи, функционируют 5 столовых для сотрудников.


Председатели первичных профсоюзных организаций являются членами, а в ряде учреждений - председателями комиссий по оздоровлению и санаторно-курортному лечению. Комиссиями проводится информирование работников о предоставлении 25-процентных скидок на санаторно-курортные путевки при приобретении их за счет собственных средств в санатории Федерации профсоюзов Беларуси. Через систему коллективных договоров ряда учреждений области  предусмотрено создание условий для оздоровления детей работников в летний период.  Например,  в коллективных договорах УЗ «Светлогорская ЦРБ», УЗ «Калинковичская ЦРБ» включена мера  по оказанию материальной помощи при покупке работниками путевок на оздоровление за свой счет от 5 до 10 базовых величин, в УЗ «Жлобинская ЦРБ» - 2 базовых величин. Областным комитетом профсоюза выделено финансирование в размере 4988,6 рублей для удешевления стоимости 21 путевки в летний оздоровительный лагерь для детей работников УЗ «Мозырская ЦГП», УЗ «Светлогорская ЦРБ».  

Технический инспектор труда областного комитета регулярно участвует в работе рейдовой группы Гомельского областного объединения профсоюзов по осуществлению мониторинга соблюдения законодательства об охране труда на предприятиях области. За 11 месяцев 2017 года общественным контролем охвачено 70 организаций, в том числе 44 организации здравоохранения, установлено 775 нарушений законодательства об охране труда, нанимателям выдано 57 рекомендаций и 11 представлений, приостановлена эксплуатация 27 единиц оборудования.

Во всех учреждениях здравоохранения области в Положениях о премировании работников, а в некоторых - оформлены приложениями к коллективным договорам Положения о стимулировании работников за соблюдение требований охраны труда, в которые включены показатели, условия и размер премирования. В 84 коллективных договорах организаций здравоохранения области (78,5 %) предусмотрены нормы, регламентирующие вопросы морального и материального поощрения общественных инспекторов по охране труда при осуществлении тит результативного контроля.

Так, в коллективный договор ГУ «Добрушский районный ЦГиЭ» включены меры материального стимулирования общественного инспектора по охране труда и в 2017 году выплачивалось материальное вознаграждение в размере 1 б.в.

За счет профкома к Всемирному дню охраны труда были материально поощрены члены общественной комиссии по охране труда и общественные инспектора по охране труда УЗ «Ветковская ЦРБ».

За счет нанимателя поощряются общественные инспектора по охране труда в размере 5% премии за результативный контроль в филиала №12 ГУЗ «Гомельская центральная городская поликлиника».

На постоянном контроле профсоюзных органов находятся  вопросы скрытого сокращения, не продления контрактов с лицами пенсионного, добросовестно работающими и не имеющими нарушений трудовой дисциплины.  Обеспечены гарантии работникам, являющимся единственным кормильцем в семье, семейным при наличии двух и более иждивенцев, работникам, имеющим длительный непрерывный стаж работы в данном учреждении, работникам, которым осталось до назначения пенсии 3 года и менее, работникам, воспитывающим детей-инвалидов, многодетным и др.  
Правовым инспектором труда за отчетный период согласно п. 7.13 Тарифного соглашения, п.4.13. местного соглашения предотвращено увольнение в связи с окончанием срока контракта 12 человек.

Работникам, получившим трудовое увечье или профессиональное заболевание, при прекращении трудового договора по любым основаниям, кроме виновных действий, предусмотрена выплата выходного пособия в размере не менее трехкратного среднемесячного заработка.

По контрактной форме найма по состоянию на 1 декабря 2017г. работают  38058 работников, что составляет 82,4% от количества работающих в отрасли здравоохранения региона,  в том числе по  контрактам, заключенным на 1 год - 17,2%, от 1 года до 3 лет – 44,3%, от 3 до 5 лет – 38,5%. 

Областным комитетом профсоюза  ежегодно проводятся встречи с выпускниками Гомельского и Мозырского государственных медицинских колледжей и Гомельского государственного медицинского университета, на которых дается информация о статусе молодого специалиста, разъяснения по вопросам жилищного строительства, льготного кредитования, трудового законодательства, оплаты и охраны труда. В организациях здравоохранения области проводится постоянная работа по взаимодействию администрации и профсоюзных комитетов по созданию благоприятных условий труда и быта молодых специалистов, адаптации их в коллективе, предоставлению льгот, предусмотренных коллективными договорами.   Практически во всех учреждениях стало традицией проведение «круглых столов» для молодых специалистов с администрацией учреждения и представителями местной власти, устраиваются торжественные мероприятия «Посвящение в профессию» (Мозырская центральная  городская  поликлиника, Светлогорская, Речицкая, Буда-Кошелевская ЦРБ, Гомельская областная клиническая больница и др.).    В области ежегодно  проводится профессиональный конкурс среди средних медицинских работников «Лучшая медицинская сестра». Победитель конкурса участвует в ежегодном областном межотраслевом конкурсе трудовых талантов «Гомельские мастера».  В первом квартале 2017 г. победитель областного конкурса «Лучшая медицинская сестра» приняла участие в Республиканском конкурсе «Трудовые мастера». В декабре 2017 года проведен очередной областной  конкурс, в котором приняли участие 21 средний медработник. Победителем стала представительница учреждения здравоохранения «Мозырская центральная городская поликлиника». 

 Коллективные договоры всех организаций здравоохранения содержат раздел «Социальная защита молодежи».


Областным комитетом профсоюза производится выплата 20 профсоюзных стипендий студентам Гомельского государственного медицинского университета, учащимся Гомельского и  Мозырского государственных медицинских колледжей. В 2017 году областным комитетом профсоюза на выплату стипендий израсходовано 2820,0 руб. 


Обучение профсоюзных кадров и актива Гомельской  областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения в рамках реализации принципа «Специалисту 21 века – учиться всю жизнь»  проводится  в соответствии с планами, утверждаемыми президиумом обкома профсоюза. Продолжается практика проведения совместных семинаров с управлением здравоохранения Гомельского облисполкома по обучению профсоюзного актива и специалистов организаций здравоохранения (экономистов, инженеров по охране труда, специалистов кадровой службы). Организованы выездные семинары для общественных инспекторов по охране труда. 
За январь-ноябрь 2017 года областным комитетом профсоюза обучено 1928 членов профсоюза.


Администрацией учреждений здравоохранения совместно с профсоюзными комитетами проводится постоянная профориентационная работа с молодежью, выпускниками средних школ. Наибольшее развитие данная форма получила в районных учреждениях здравоохранения. В центральных районных больницах  проводится День открытых дверей для школьников, руководители учреждений посещают родительские собрания в школах с целью информирования о профориентации выпускников школ (УЗ «Жлобинская ЦРБ», УЗ «Речицкая ЦРБ», УЗ «Калинковичская ЦРБ» и др.). Например, представители администрации УЗ «Жлобинская ЦРБ» посетили родительские собрания в 7 средних школах г. Жлобина, а главная медицинская сестра этого укчреждения провела 2 встречи с девятиклассниками.


В коллективные договоры учреждений здравоохранения и соглашение между управлением здравоохранения Гомельского облисполкома и Гомельской областной организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения на 2015-2017 годы включена норма, согласно  которой в случае необходимости обоснованной ликвидации или реорганизации организаций, упразднения структурных подразделений, если это влечет за собой сокращение рабочих мест или ухудшение условий труда, наниматели уведомляют об этом соответствующие профсоюзные органы не позднее, чем за три месяца до вступления в силу соответствующего решения и совместно с профсоюзными организациями разрабатывают мероприятия по соблюдению прав и интересов работников, подлежащих увольнению.


Областным комитетом профсоюза, первичными профсоюзными организациями ведется постоянный контроль по обеспечению в полном объеме выплат работникам.  За одиннадцать месяцев текущего года в ходе проведения мониторинга возвращено работникам недоплаченных сумм в размере 7,6 тыс. рублей.


В учреждениях здравоохранения осуществляется выплата заработной платы не ниже размера минимальной заработной платы, проводится  индексация заработной платы в соответствии с действующим законодательством. 


Управлением здравоохранения Гомельского облисполкома в целях принятия мер по повышению уровня заработной платы и изыскания дополнительных источников финансирования приказом от 02.03.2017 г. № 199 утвержден План мероприятий по повышению заработной платы работников учреждений здравоохранения области,  а также утвержден график ежемесячного роста среднемесячной заработной платы. Выполнение плана по росту заработной платы составило за  январь-октябрь 102,9%.

Среднемесячная заработная плата работников здравоохранения области за январь-октябрь 2017 г. составила 584,8  руб. (305$), в том числе: врачей – 978,3 руб. (510,2$); среднего медицинского персонала  – 605,2 руб. (315,6$). Рост номинальной начисленной среднемесячной заработной платы работников здравоохранения области за январь-октябрь 2017 г. по сравнению к соответствующему периоду 2016 г. составил 107,9%. При индексе потребительских цен за январь-октябрь 2017 г. к соответствующему периоду 2016 г. 106,3 % рост реальной заработной платы работников здравоохранения за январь-октябрь 2017 г. составил 1,5%.  Соотношение среднемесячной заработной платы работников здравоохранения области к аналогичному показателю работников промышленности области составил 68,9%, а к средней заработной плате работников в целом по области - 82,1% (за аналогичный период 2016 г. – соответственно, 74,6, и 85,2%).   


Областным комитетом и первичными профсоюзными организациями проводится постоянная работа по включению в коллективные договоры мер морального и материального стимулирования работников, ведущих здоровый образ жизни, занимающихся физической культурой и спортом, участвующих в спортивно-массовых мероприятиях. Такие меры предусмотрены, в коллективных договорах 71 учреждения здравоохранения области (66,4.

Например, в УЗ «Речицкая ЦРБ» разработано Положение о круглогодичной спартакиаде среди работников учреждения, которое оформлено приложениями к коллективному договору,   согласно которому участники и призеры премируются  в размере от 1 до 3 базовых величин.  Профсоюзным комитетом учреждения «Гомельская областная клиническая больница» ежегодно утверждается Положение о проведении внутрибольничной спартакиады среди работников структурных подразделений, в котором установлены размеры материального поощрения участников и призеров из средств профкома.


С целью пропаганды здорового образа жизни, организации досуга работников и приобщения их к регулярным занятиям физической культурой и спортом, пропаганды велосипеда, как средства активного отдыха и укрепления здоровья 1 июня 2017 года состоялся благотворительный велопробег, посвященный Дню защиты детей.  

Коллективные договоры 60 учреждений содержат нормы предусматривающие отчисление нанимателями денежных средств профсоюзным организациям для проведения культурно-массовых, спортивных мероприятий, новогодних елок, удешевления стоимости детских новогодних подарков, пропаганды здорового образа жизни (не менее 0,15 % от фонда заработной платы, для бюджетных организаций – не менее 0,15% внебюджетных средств в части сумм превышения доходов над расходами,  остающихся в распоряжении учреждения).

В первом полугодии 2017 года обкомом профсоюза подведены итоги смотра-конкурса на лучшую организацию массовой физкультурно-оздоровительной и спортивной работы в учреждениях   здравоохранения за 2016 год. Определены победителями смотра-конкурса коллективы учреждений:


1 место – учреждение «Гомельская областная клиническая больница»;


2 место – учреждение «Гомельская областная клиническая психиатрическая  больница»;


3 место – учреждение здравоохранения «ЖлобинскаяЦРБ».


 Областным комитетом на поощрение участников смотра-конкурса израсходовано 3,7 тыс.  руб.

Во исполнение Протокола поручений Президента Республики Беларусь ЛукашенкоА.Г., данных 21 апреля 2017 года при обращении с Посланием к белорусскому народу и Национальному собранию Республики Беларусь, от 26.06.2017 г.
№15, Протокола поручений Президента Республики Беларусь Лукашенко А.Г., данных 30 мая 2017 года на Олимпийском собрании Национального олимпийского комитета Республики Беларусь, от 15.08.2017 г. №19, и постановления президиума Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения от 26.09.2017 г. №352 «Об утверждении комплекса мер Белорусского профсоюза работников здравоохранения по пропаганде и формированию здорового образа жизни», на заседании президиума Гомельского областного комитета профсоюза работников здравоохранения от 13.10.2017 г. №328 утверждён план Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения по пропаганде и формированию здорового образа жизни.

Во исполнение постановлений президиума Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения от 24.10.2017 г. №406 «О дальнейшем развитии физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы Белорусского профсоюза работников здравоохранения»  на заседании президиума Гомельского обкома профсоюза работников здравоохранения  от 29.11.2017  г. №369  принято постановление «О дальнейшем развитии физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы первичных профсоюзных организаций   Гомельской   областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения».
Для занятий художественной самодеятельностью, творчеством работникам и членам их семей нанимателем предоставляется   помещения.  


В первом полугодии 2017 г. проведен областной этап отраслевого Республиканского конкурса «Новые имена Беларуси - 2017».    


Также проведен областной этап Республиканского конкурса детского рисунка «Медицина глазами детей», в котором приняли участие 80 детей из 21 учреждения области.


В областном этапе  Республиканского конкурса музеев, комнат-музеев, кабинетов музеев, приняли участие 8 учреждений здравоохранения области. 


Областным комитетом профсоюза проводится постоянная работа по включению в коллективные договоры мер морального и материального стимулирования работников, активно участвующих в культурных мероприятиях и художественном творчестве. 
Такие нормы включены в коллективный договор УЗ «Жлобинская ЦРБ», где предусмотрено материальное вознаграждение за участие в культурно-массовых мероприятиях в размере 1 базовой величины, за призовые места – 2 базовых величин. 
В учреждениях здравоохранения работают самодеятельные художественные коллективы, которые активно участвуют в районных, областных, республиканских смотрах конкурсах (ВИА «Центр» - ГУ «Республиканский научно-практический центр радиационной медицины и экологии человека», вокальная группа «Славянская душа» - У «Гомельская областная клиническая больница», танцевальный ансамбль «Шарм» УЗ «Гомельский областной клинический госпиталь ИОВ», народный хор УЗ «Гомельская областная клиническая психиатрическая больница» и др.  Например, ВИА «Центр» ГУ «Республиканский научно-практический центр радиационной медицины и экологии человека» занял первое место в областном этапе Республиканского конкурса «Новые имена Беларуси – 2017», второе место - в номинации «инструментальный жанр» в республиканском конкурсе. 


Для повышения эффективности формирования кадрового резерва с включением в него перспективных молодых активистов, обучения лиц, включенных в кадровой резерв и в целях раскрытия духовного, творческого и интеллектуального потенциала, привития молодежи высоких нравственных качеств и социальной активности молодых супругов в первом полугодии 2017 года областным комитетом  организован конкурс «Лучшая молодая семья» среди молодежи,  работающей в системе здравоохранения области. 


В области сформирован банк данных одаренной и талантливой молодежи.  Молодые активисты вошли в состав Молодежного Совета Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения, 5 из них прошли обучение на базе  УО ФПБ «Международный университет» «МИТСО». Молодежь вовлекается в общественную жизнь трудовых  коллективов. В ГУ «РМПЦ РМиЭЧ», УЗ Жлобинская ЦРБ», У «ГОКБ»  создан «Перспективный кадровый реестр» из числа молодежи до 31 года. 

В крупных первичных профсоюзных организациях созданы   комиссии по работе с молодежью. Разработан методический материал, положение о комиссии по работе среди молодежи, примерный план работы. Молодежь участвует в различных мероприятиях, проводимых на районном и областном уровне. Например, молодежная команда УЗ «Ветковская ЦРБ» приняла участие в районном фестивале «Эрудит», где заняла второе место. Молодежная команда УЗ «Мозырская ЦГП»  приняла участие в районном конкурсе «Мозырские дебаты», заняв  первое место, также здесь проведен конкурс «Королева медицины», турнир «Брейн-ринг», соревнования по боулингу. Светлогорская ЦРБ стала победителем в конкурсе «Я - режиссёр» и в фотоконкурсе «Я выбираю здоровье»,  проводимых редакцией газеты «Медицинский вестник».
В коллективные договоры учреждений внесены нормы, которые предусматривают меры материального стимулирования молодых специалистов с целью закрепления их на рабочих местах, в том числе: 

-  частичная компенсация за найм жилья - от 1 до 5 базовых величин ежемесячно ((Брагинская, Буда-Кошелевская, Добрушская,  Житковичская, Жлобинская, Калинковичская, Лельчицкая, Октябрьская, Речицкая, Светлогорская, Рогачевская ЦРБ, филиалы №6, №8, №10 ГУЗ «Гомельская центральная городская поликлиника», РНПЦ и др.), 

- материальная помощь проживающим в общежитии - до 2 базовых величин ежемесячно (Жлобинская, Добрушская ЦРБ).

- единовременная материальная помощь при приеме на работу в размере от 2 до 10 базовых величин (Калинковичская, Жлобинская, Буда-Кошелевская, Добрушская, Житковичская, Октябрьская, Петриковская, Речицкая, Светлогорская, Хойникская ЦРБ, Гомельская городская клиническая больница №1 , филиалы №6, №8, №10 ГУЗ «Гомельская центральная городская поликлиника», филиалы № 1, №3 ГУЗ «Гомельская центральная городская детская поликлиника», ГУЗ «Гомельская центральная городская стоматологическая поликлиника» и филиал №1, Гомельская областная клиническая туберкулезная больница, Гомельский областной клинический онкологический диспансер, Мозырская центральная городская поликлиника, Мозырская СПК и др.). 

В коллективных договорах УЗ «Калинковичская ЦРБ», УЗ «Мозырская ЦГП», У «Гомельская городская клиническая больница №1» молодым специалистам оказывается единовременная материальная помощь в размере 10 базовых величин.

    В коллективных договорах УЗ «Калинковичская ЦРБ», УЗ «Светлогорская ЦРБ» оказывается единовременная материальная помощь при вступлении в коллектив индивидуальных застройщиков и приобретении жилья - от 5 до 10 базовых величин. 

      В коллективном договоре УЗ «Брагинская ЦРБ» в целях закрепления молодых специалистов помимо выплат, предусмотренных законодательством, выплаты единовременной материальной помощи в размере 6 базовых величин, предусмотрено еще и оказание материальной помощи при уходе в первый трудовой отпуск в размере 1,5 тарифного оклада. 

  В коллективном договоре УЗ «Хойникская ЦРБ» предусмотрена единовременная материальная помощь молодым специалистам в размере 10 базовых величин и 5 базовых величин ежегодно (после отработки года) в течение 3 лет.


В коллективном договоре ГУ «РНПЦ радиационной медицины и экологии человека» предусмотрены меры социальной поддержки молодых сотрудников, закреплены их права и гарантии, в частности: молодыми специалистам устанавливаются надбавки за сложность и напряженность в работе не менее 10% оклада, а закончившим учебное заведение с отличием - не менее 30% оклада, при заключении контракта согласно Декрету Президента РБ от 26.07.1999 г. №29 устанавливаются  меры материального стимулирования: повышение тарифного оклада от 30 до 50% и др.  


Для закрепления молодых специалистов на рабочих местах в филиале №10 ГУЗ «Гомельская центральная городская поликлиника» при заключении с ними контракта устанавливаются меры материального стимулирования: 20-процентное повышение тарифного оклада и 2 календарных дня дополнительного оплачиваемого отпуска.  

Представители учреждений здравоохранения области   приняли участие в Республиканской научно-практической конференции «Адаптация и профессиональное развитие молодых специалистов в организациях здравоохранения Республики Беларусь», организованной Министерством здравоохранения Республики Беларусь.

 В марте и сентябре-октябре 2017  года проведено анкетирование в организациях здравоохранения области врачей-интернов, врачей первого года работы, специалистов со средним образованием по адаптации на первом рабочем месте. В анкетировании приняли участие более 1000 человек. В той или иной мере большинство молодые специалисты удовлетворены  условиями и результатами своего труда, а также режимом работы, уровнем организации труда и технической оснащенностью рабочего места.  Они подтверждают, что их  права в сфере трудовых отношений защищены.  74% молодых специалистов не планируют увольняться с работы.

Таким образом, молодые специалисты выразили желание повышать квалификацию на рабочем месте, иметь возможность получить грамотную профессиональную поддержку, совершенствовать умения и навыки.

Ежегодно профком студентов ГГМУ проводит акцию «Молодой специалист». В марте 2017 г. она ьыла проведена в УЗ «Лоевская ЦРБ» для выпускников медуниверситета, получивших направление на работу в это учреждение.   

С целью воспитания чувства патриотизма у молодежи в апреле-мае 2017 года продолжена Республиканская   молодежная акция  «Молодежный маршрут добрых дел».  Молодежь приняла участие  в оказании волонтерской помощи по восстановлению обелисков погибшим воинам и партизанам. В акции  приняли участие члены профкома студентов Гомельского государственного медицинского университета,  представители Молодежного  Совета Гомельской областной организации  Белорусского профсоюза работников здравоохранения.  В рамках акции проведены мероприятия по наведению порядка на закрепленных за лечебными учреждениями исторических и культурных памятников, встречи с ветеранами Великой Отечественной войны.

Информация о работе по духовно-нравственному, трудовому воспитанию подрастающего поколения, формированию уважительного и внимательного отношения молодежи к старшему поколению  регулярно размещается на сайте Гомельского областного комитета профсоюза работников здравоохранения и направляется для размещения на сайты Гомельского областного объединения профсоюзов и Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения.


В организациях здравоохранения обеспечивается системный подход к работе с молодежью, поддерживаются и развиваются принципы наставничества и преемственности. Областным комитетом профсоюза доведено до всех первичных профсоюзных организаций постановление президиума Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения от 31.01.2017 г. №31 «О развитии наставничества в организациях системы здравоохранения Республики Беларусь», а также принято решение управления здравоохранения Гомельского облисполкома и президиума областного комитета «О развитии наставничества в здравоохранении Гомельской области». В марте 2017 года  на заседании президиума областного комитета рассмотрен вопрос о развитии  наставничества и объявлен областной смотр-конкурс на лучшую организацию по совершенствованию наставничества и «Лучший наставник». 
Областной комитет профсоюза вместе со всеми первичными профсоюзными организациями последовательно борется за улучшение социального и экономического статуса работников здравоохранения области. 
Достигнуты определенные успехи, но впереди еще очень много работы, направленной на защиту прав работников. Работа проводится в тесном с Республиканским комитетом Белорусского профсоюза работников здравоохранения, управлением здравоохранения Гомельского облисполкома и областным объединением профсоюзов и в этой совместной работе залог наших будущих успехов. 
Плстановление 
«О деятельности Гомельской областной организации 
Белорусского профсоюза работников здравоохранения 
по выполнению Комплекса мер по реализации 
Основных положений Программы 
социально-экономического развития Республики 
Беларусь на 2016-2020 годы» 
Заслушав и обсудив доклад председателя областного комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения В.И.Моторенко «О ходе выполнения Гомельской областной организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения Комплекса мер по реализации Основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы»,  III Пленум Гомельского  областного комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять к сведению информацию председателя Гомельского обкома профсоюза работников здравоохранения В.И.Моторенко «О ходе выполнения Гомельской областной организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения по выполнению Комплекса мер по реализации Основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы».
2. Считать приоритетным направлением деятельности Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения выполнение Комплекса мер  по реализации Основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы.
3. Отметить, что в рамках социального партнерства управлением здравоохранения Гомельского облисполкома и Гомельским областным комитетом Белорусского профсоюза работников здравоохранения проводится целенаправленная работа по выполнению Генерального,  Тарифного и местного соглашения.

4. Гомельскому областному комитету Белорусского  профсоюза работников здравоохранения продолжить системную работу по:
4.1. реализации плана совместных мероприятий управления здравоохранения Гомельского облисполкома и областного комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения по выполнению  Комплекса мер  по реализации Основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы;
4.2. оказанию содействие первичным профсоюзным организациям по выполнению Комплекса мер в пределах компетенции и распределенных обязательств, качественной подготовки принимаемых документов в соответствии с требованиями делопроизводства, обеспечив их надлежащую сохранность;
4.3. продолжить работу по укреплению трудовой и исполнительской дисциплины, созданию надлежащих условий труда;

4.4. проведению  мониторингов состояния  коллективно-договорной  работы в  соответствии с   постановлением  Президиума  Совета  ФПБ  от 24.07.2015 г. № 305 «О состоянии  и  заключения коллективных  договоров в  членских   организациях   ФПБ  и  их  организационных  структурах» и постановлением Республиканского комитета от 18.07.2017 г. №261 «О совершенствовании коллективно-договорной работе в свете  решений VI Пленума Совета ФПБ»; 
4.5. регулярному освещению хода выполнения плана совместных мероприятий Комплекса мер в средствах массовой информации, на республиканских, областных сайтах и др.;
4.6. информированию членов профсоюза о деятельности вышестоящих профсоюзных органов с использованием современных информационных систем;
 4.7. обучению профсоюзных кадров, специалистов организаций здравоохранения, а также продолжить практику проведения совместных с управлением здравоохранения Гомельского облисполкома семинаров по повышению грамотности по экономическим, правовым, финансовым вопросам и вопросам охраны труда;
4.8. формированию резерва профсоюзных кадров, включая в него перспективных молодых активистов;
4.9. повышению  уровня правовой защиты членов профсоюза через реализацию предоставленного законодательством права на осуществление общественного контроля соблюдения законодательства о труде и об охране труда; 

4.10. оказанию помощи в реализации молодежных инициатив и проектов, формировании благоприятных условий для эффективной самореализации молодежи;

4.11. созданию первичных профсоюзных организаций и заключению коллективных договоров в организациях негосударственной формы собственности.
5. Первичным профсоюзным организациям совместно с нанимателями учреждений здравоохранения:
5.1. проводить целенаправленную работу по предупреждению производственного травматизма, профессиональных заболеваний, обеспечению здоровых и безопасных условий труда в организациях здравоохранения;

5.2. обеспечить содержание норм и положений коллективных договоров в соответствии с нормами Генеральным, Тарифным и местным соглашениям;
5.3. принять меры по внесению в коллективные договоры положений, направленных на:
5.3.1. создание необходимых условий для осуществления общественными инспекторами по охране труда общественного 
контроля за соблюдением законодательства по охране труда, механизма подведения итогов их работы и поощрения;
5.3.2. моральное и материальное поощрение работников, занимающихся физической культурой и спортом, ведущих 
здоровый образ жизни и принимающих участие в спортивно-
массовых мероприятиях, в том числе приобретение за счет 
учреждений или на паритетных условиях с профсоюзными организациями абонементов для занятий физической 
культурой, либо полному или частичному возмещению их стоимости работникам, наставникам молодежи, профсоюзным активистам;

5.4. проводить целенаправленную работу по усилению мотивации профсоюзного членства и  привлечению новых членов профсоюза.
6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя председателя областного комитета профсоюза работников здравоохранения  Н.А.Зимину. 
Адреса профсоюзных сайто:

 Федерация профсоюзов Беларуси: 1prof.by
Республикансктй комитет Белорусского профсоюза работников здравоохранения: profmed.by
Гомельская областная организация Белорусского профсоюза работников здравоохранения: gomel-profzdrav.by
Телефоны, электронные адреса служб Гомельского обкома профсоюза работников здравоохраненияобкома:

организационно-производственной – 32-95-24 (факс),  

                                                     26-34-53

                                                     prof_zdr@mail.gomel.by     

социально-экономической – 32-95-59    

правовой – 32-95-25

охраны труда – 26-34-53

финансовой – 32-95-22

информационной – 32-95-22 

                       gomel.ok.zdrav@mail.ru
                       info@gomel-profzdrav.by
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